



□本报特约记者 黄笑宇

有脍炙人口的代表作《今儿真高兴》《中国娃》，但也一度沦为“晚会歌手”，在借助东方卫视的《舞林大会》登顶后，信心大增的解小东选择签约橙天高调复出。6月27日晚，“老歌手”解小东以全新的形象出现在自己“复出歌坛”的发布会上，也推出了时隔8年后的最新专辑《布幕拉开》，“红花教主”杨二车娜姆特意送上热吻祝贺。

“9岁男孩他爸”高调复出 解小东再战歌坛

发布会上被“杨二”当众拥吻

借《舞林大会》完成华丽转身

多年前，《今儿真高兴》《中国娃》等歌曲在春晚舞台唱响，并让解小东家喻户晓，之后，一度没有理想的作品问世，沦为“晚会歌手”的他急需打破窘境，并自掏腰包200万，制作个人专辑，终因版权纠纷愤然中止。那时，心灰意冷的解小东想过退出娱乐圈，并给自己放了大假。“去年我本是抱着‘谢幕’的心态去参加《舞林大会》的，没想到华丽的收场让我信心大增，又再度将歌坛的‘布幕拉开’。”解小东此次签约橙天推出的最新EP就叫《布幕拉开》，其中既收录了新单曲《三年八月》《碰碰她肩膀》，也包括重新编曲的经典老歌《那一夜》《你不要心太黑》。

不再避讳有儿子

其实，早在12年前事业刚起步时，解小东就遇到了自己的另一半。当年苦于偶像歌手的身份和正处于事业上升期，即便结婚生子后又离婚，他也一直三缄其口。如今以成熟男人的姿态再战歌坛，他也不再避讳，反而是欣然接受主持人张东的现场爆料：“解小东很有种。作为艺人，敢要孩子的不多，尤其他这么帅的艺人。”据了解，解小东的儿子现已9岁，他正努力挖掘儿子的音乐天赋，教其弹钢琴。

头戴红花的杨二车娜姆也到场祝贺，并自称“我上大学时就是小东的粉丝，那时哥哥好帅哟！”说完，杨二还不忘与解小东深情相拥，在其脸颊送上热吻。猝不及防的小东却显得有些尴尬，死死地咬住嘴唇，鼓起腮帮子。

郑州市庆祝建党86周年暨香港回归10周年广场文艺晚会举行 “欢乐中原”拉开帷幕

□晚报记者 王冉

昨天晚上8时，绿城广场上鼓乐阵阵，热闹非凡，郑州市庆祝建党86周年暨香港回归10周年广场文艺晚会举行，同时我市的“欢乐中原”广场文

化活动也在这里拉开了帷幕，很多消暑纳凉的市民聚集一起欣赏演出。

这场晚会由郑州市委宣传部、郑州市文化局主办，演员们为大家带来了歌舞、小品、戏曲、诗歌朗诵等十几个节目。晚会一

开场的广场互动节目《拉歌》由参加演出的单位团体组成群众方阵，采取分组、拉歌对唱的形式演唱歌颂党和祖国的歌曲，一下就把气氛带动了起来。《旗帜下的喝彩》《东方之珠》《党旗飘飘》等节目，都

是本市各行业群众代表用气势如虹的歌声和引人入胜的表演，为党的86岁生日献上真挚祝福，为香港回归10周年放飞的最美憧憬。我省著名豫剧表演艺术家虎美玲还为大家献上了精彩唱段。

“蜘蛛侠”现身郑州

好莱坞电影特技飞车“开演”啦



“蜘蛛侠”跟着少林寺武僧学少林功夫。

□晚报记者 李亚洁 文/图

预演。

车身碰撞的火花，车轮擦地的尘烟，汽车180度急转弯……昨天下午，在郑州邮政大厦广场，一场只有在好莱坞电影中才能看到的飞车表演引起了市民的阵阵尖叫。原来，是好莱坞大片“实景再现”全球巡演来到郑州了，《蜘蛛侠》中彼得·帕克的特技替身演员麦克尔·贺曼特考夫斯基、《007》替身安东尼·豪斯格耐克特等正在为市民进行

6月30日晚8时，特技飞车表演将正式在省体育中心粉墨登场。届时，市民将零距离目睹倒骑摩托，飞车车外，倒立在摩托、车顶上，摩托车上的翻滚，扒飞车勇士，疾车飞身，跳火圈飞车等40多个惊险绝伦的飞车特技的全部诞生过程。这些幕后英雄还将现场讲述好莱坞电影拍摄背后众多鲜为人知的故事，和他们用血肉之躯挑战生命极限的传奇经历。



OLAY

美白防晒 送“金”喜

购买指定玉兰油三重乳液嫩白系列防晒产品，即有机会赢得**周大福珍藏限量18K金饰一份**（价值人民币2000元，共计1888份）或**玉兰油蛋白乳液白滑面膜5片装1份**（价值人民币59元，共计18888份）。快来轻松实现您美白肌肤的愿望获得惊喜大奖吧！



水养防晒美白霜
且妆号：2206 | 罐0708号

美白防晒面膜
且妆号：2200 | 罐0003号

三重美白修复防晒乳
且妆号：2025 | 罐0004号

请将“抽奖活动”包装内附7位兑奖号码，产品外包装英文字母的10位号码，身份证号码，姓名，城市名称格式编辑短信，发送至：91000077，移动发送至1066337777，截止日期为2007年8月30日。抽奖结果将于2007年10月1日在玉兰油www.olay.com.cn公布，并通过手机短信方式通知中奖者本人。敬请留意（请妥善保管“抽奖活动”包装与产品用于兑奖）。

本次活动抽奖区域限于周大福开设专柜城市（全国60个城市），活动期间详见店内宣传，或登陆玉兰油网站查询。抽奖过程由广州市公证处公证，以示公开。奖品实物为准。活动最终解释权归玉兰油公司。

